

第二临床医学院学生工作简报

2014年9月份（总第48期）

第二临床医学院学生工作办公室编

2014年9月30日

【重点工作】

第二临床医学院召开新学期班主任会议

9月16日中午，第二临床医学院在学院会议室召开新学期班主任会议。参加会议的有学院党委副书记马重阳、学工办主任卢佼佼、团委书记何岚及各年级辅导员、班主任等40余人。会议由马重阳副书记主持。

首先，学工办主任卢佼佼对本学期各项班主任工作做了部署，针对学风建设、寝室文明、评奖评优、困难资助、毕业班考研就业、迎接2014级新生等工作进行分析讲解，要求每位班主任近期开一次班会、走访一次寝室、听一次课，深入了解学生的思想状况和生活学习状态，对学生进行必要的教育和帮扶。

随后，马重阳副书记对各位班主任的支持与配合表示感谢，对班主任工作提出了明确的要求，并重点强调了学风建设和安全稳定的重要性，希望全体班主任密切联系学生，为维护好学院良好的学习和生活秩序共同努力。

第二临床医学院学生在校职业生涯规划大赛中取得佳绩

9月18日晚，浙江中医药大学第六届职业生涯规划大赛决赛在悦园三楼多功能厅隆重举行。第二临床医学院陈文洁、袁菁菁、赵珂佳代表我院参加本次决赛。我院学工办主任卢佼佼、团委书记何岚、各年级辅导员到场观看并为参赛选手加油鼓劲。

比赛分为自我陈述、职业角色模拟和现场答辩三个环节，每位选手必须在规定的15分钟内完成所有环节。我院三位选手依次登台，从自我认知、职业认知、职业决策到规划实施等方面展示了她们的职业目标与理想。三位选手沉着冷静的临场表现，清晰缜密的阐述方式赢得了在场评委的认可。最后，赵珂佳获得了二

等奖，陈文洁与袁菁菁获得了三等奖的好成绩。

校纪委书记茹惠祥走访第二临床医学院新生寝室

9月21日下午，学校纪委书记茹惠祥在研工部副部长陈青、第二临床医学院副书记马重阳等陪同下前往立业园走访第二临床医学院2014级新生寝室，与新生及家长进行了亲切的交谈。

走访中，茹惠祥书记关切地询问了新生的所思所想，祝贺他们进入大学学习，鼓励他们尽快适应集体住宿环境，融入大学的生活，刻苦学习，勇攀高峰，努力成为一名优秀的临床医生。茹书记还与在场家长一一握手，感谢家长对学校的信任，并表示学校会用一切力量培养好学生。

第二临床医学院召开2014级新生家长会

9月21日下午，第二临床医学院在17101教室召开2014级新生家长会。参加会议的有学院副院长黄平、副书记马重阳、学工办主任卢佼佼、分团委书记何岚、辅导员及新生家长。新生家长们积极参加了此次会议，220多个座位的教室座无虚席。会议由学工办主任卢佼佼主持。

首先，黄平副院长对新生的到来表示了欢迎，详细介绍了临床医学专业的办学理念、教学计划、课程模块以及教学模式，并着重强调了中医药院校临床医学专业的优势及特色。随后，马重阳副书记向家长介绍了我院临床医学专业招生、就业、考研等情况，强调了医学生学风的重要性，希望家长能督促学生学习，与学院密切配合，帮助学生健康成长。

新生家长会的召开有助于家长了解学院和专业，拉近了学院与家长之间的关系，受到家长的欢迎和好评。

第二临床医学院2014级新老生交流会顺利举行

9月22日下午，第二临床医学院新老生交流会分别于教室2419和2311顺利举行。参加此次交流会的有团委、学生会各部门负责人及2014级全体新生。

交流会分别由学生会宣传部副部长凌泉凯和办公室副主任洪咪凯主持，介绍

了我院学生的学生生活情况，学校及学院各类社团组织的特色；告诫新生要有安全防范意识，包括警惕寝室推销，注意垃圾街食品安全、公共场所的财产安全等；提醒新生要培养自主学习的能力，养成良好文明的生活习惯。随后，学生会宣传部、外联部、办公室、体育部、生活服务部、学习部、心理部、文艺部、女生部和团委宣传中心、科研管理中心、青年志愿者协会、社团管理协会各部门负责人依次介绍部门功能及特点，并留下联系方式以便解答新生的疑惑。学生会主席杨逢露简要说明了纳新的考量标准，欢迎新生们能积极加入，为我院团委学生会各部门尽一份力。

本次新老生交流会的召开有利于 2014 级新生了解大学生活，熟悉第二临床医学院团委、学生会各部门的日常运作，为我院后续的纳新工作做了充足的准备。

第二临床医学院举行 2014 级新生开学典礼

9 月 26 日中午，第二临床医学院在学校行政楼报告厅举行 2014 级新生开学典礼。第二临床医学院院长蔡宛如，纪委书记、副书记陈理，副院长黄平，副书记马重阳出席了开学典礼，参加典礼的还有第二临床医学院办公室主任董雷、学生工作办公室卢佼佼、团委书记何岚，教学科科长赵蕾、教学管理人员、辅导员、教师代表、新生班主任、老生代表以及 409 名新生（其中本科生 269 名，研究生 140 名）。开学典礼由学工办主任卢佼佼主持。

开学典礼在庄严的国歌声中拉开帷幕。首先，蔡宛如院长致辞，对 2014 级新生表示欢迎和祝贺，介绍了第二临床医学院“院院合一”的发展历程及学院的办学理念、办学宗旨、办学特色与成效。蔡院长还以自身学习和成长经历勉励新同学在学医道路上要善于吃苦，勇于拼搏，求真务实，志存高远，合理规划自己的生活和学习，为使自己成为一名优秀的临床医生努力奋斗。

随后，教师代表尹航博士上台发言，希望同学们能够尽快适应大学的生活与学习，尽早确立理想，不断提高自己的素质和能力，成为一名优秀的医学生。老生代表 2012 级学生凌泉凯在发言中，鼓励新同学要认认真真学习，踏踏实实生活，充分利用大学这个多彩的舞台，展现医学生的风采。新生代表夏柯然在发言中表示在始业教育阶段受到学院老师与学姐学长们的帮助与指导，对大学生活有了初步了解，有信心在这个温馨的大家庭中挥洒汗水、追逐梦想，实现自己的人

生目标。

开学典礼的最后一项议程是由教学科科长赵蕾博士带领全体 2014 级新生进行医学生宣誓，“健康所系、性命相托……救死扶伤，不辞艰辛，执着追求，为祖国医药卫生事业的发展和人类身心健康奋斗终生！”在这庄严的医学生宣誓中，全体新生感受到了从医之路上的神圣使命。

【上月回顾】

- 1、9月16日中午，第二临床医学院于学院会议室召开新学期班主任会议；
- 2、9月18日晚，第二临床医学院学生在校职业规划大赛中取得佳绩；
- 3、9月21日-27日，第二临床医学院开展迎新工作，对新生进行始业教育；
- 4、9月21日下午，校纪委书记茹惠祥前往立业园走访了第二临床医学院新生寝室；
- 5、9月21日下午，第二临床医学院于教室17101召开2014级新生家长会；
- 6、9月22日下午，第二临床医学院2014级新老生交流会于教室2419和2311顺利举行；
- 7、9月26日中午，第二临床医学院在学校行政楼报告厅举行2014级新生开学典礼；
- 8、9月22-30日，团委学生会招新工作。

【下月展望】

- 1、10月，第二临床医学院将举办新生活活力秀。